

已经醉酒了还敢开车，撞到别人的车后，他不是道歉反而蛮横无理，进而骂人，知道报警了，他又跪在地上四处磕头……11日晚上9点多钟，宿迁街头就上演了一出这样的闹剧。

撞了别人车 骂人要横又下跪

这演的是哪一出？深度醉驾！

醉驾撞了别人车

11日晚上9点多钟，宿迁市民朱先生开着自己的轿车沿着平安大道由南向北经过微山湖路路口。“过路口的时候，我特地降低了车速。但对面有一辆轿车歪歪扭扭的，本来这辆车应该是向南开的，却越过路中间的黄线，跑到了向北车道上！”不知道啥原因的朱先生赶紧往边上让，直至停下了车。但对方的轿车突然一打方向，还是一头撞在了朱先生轿车的左侧后车门上。“我连车门都打不开，还是从右侧车门爬出去的！”下车之后，朱先生发现撞自己车的是一辆银灰色的别克凯越，车牌号是苏州的。车上就司机一个人，浑身酒气，下车到时候连路都走不稳了，一看就知道喝醉了。

朱先生称，醉酒男子下车后看了看自己的车，然后就要上车离开。见朱先生拦住了他，这名醉酒男子竟然破口大骂。随后醉酒男子又拿出100块钱说：“给你100块钱行了吧！不行，200块钱怎么样！”见无人理他，醉酒男子又要横说，“打电话叫两个人过来吓死你们。”

见朱先生拨打了报警电话，醉酒男子的态度马上180度大转弯，突然跪在地下给大家磕起来。

他属于深度醉酒

接到报警后，宿迁交巡警二大队的民警立即赶到了现场。据民警调查，醉酒

男子姓李，是三一重工的区域销售经理。至于在哪里喝酒的，喝了多少，为何喝酒后还要开车等问题，李某根本无法说清楚。

经现场检测，李某的酒精含量已经达到了228.8mg/100ml，“这是现场检测的，我们马上要带李某到医院进行抽血检查，一般来说，抽血检查肯定要比这个数据高！”在现场出警的王琦警官介绍说。据王琦介绍，车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml，小于80mg/100ml属于饮酒后驾车；醉酒驾驶是指车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。“李某不仅是醉酒，而且属于深度醉酒了！”王琦分析说。

看李某衣着单薄，民警好心地让他坐进警车，没想到刚坐进警车，他就张口吐了起来，把警车里弄得一塌糊涂。

其同事阻止市民拍照

在事故现场，记者采访了市民王先生。王先生表示，事故发生时他正好经过这里，于是他就拿出身上的相机拍了起来。没想到，几分钟后李某的同事赶到了现场，就从后面打掉了他的相机，使他的相机摔在地上摔坏了。于是，王先生只得报警向警方求助。在民警的主持下，李某的同事答应帮王先生修好相机。

12月12日上午，记者从警方了解到，李某因为涉嫌醉酒驾驶将会被吊销驾驶执照，同时将被进行刑事处罚。 杨亦文

这台高价导航仪“骗人成性”

经消协调解，4S店答应解决问题并赔2千元

花费1.2万元购买了台高级车载GPS导航仪，没想到它常常“忽悠”主人，令吴先生不胜其烦，一怒之下，投诉到消协。

今年7月，吴先生在镇江某4S店购买了一辆新车，并花12000元让该店安装了一台导航仪。令吴先生意想不到的是，价格十倍于一般GPS导航仪的这台导航仪有些“弱智”：很多新路不认识，不是带吴先生绕了一大圈又回到原地，就是一脚油门下去，多跑了几十公里。尤其令他气愤的是，这台导航仪常常“自作聪明”地在没有转弯的路口报告转弯。对这台“骗人成性”的导航仪，吴先生向该4S店反应了多次，服务人员也态度很

好地给调试了将近10次，可是没奈何，这台GPS导航仪依旧我行我素。气到抓狂的吴先生，一怒之下，向市消协投诉。

镇江市消协了解到吴先生的诉求有两点：对该GPS导航仪作退货处理；补偿跑冤枉路多花的汽油费、通讯费2000元。经过了解，该4S店也承认吴先生反映的情况属实，但是对于这台总部统一配送的GPS导航仪到底哪根筋搭错了，也是一头雾水。但是，他们接受消协的调解，答应先赔付吴先生2000元汽油卡，同时将GPS导航仪的SD卡寄回总部处理，如果还不能正常工作，答应更换一台。

朱旭海 林清智



源于自然，澎湃激情

西门子元·动力

siemens-home.cn

万能之力·始于元·科技入微·归于元。
西门子“元·动力”，演绎深邃、沉稳、自然的本真力量，用至简演绎非凡，每一种元素都饱含令人敬畏的力量。
搭载自然动力，澎湃烹饪无惧怠情。革新全球领先的54英寸灶具，将不锈钢灶面与玻璃视窗玻璃巧妙结合，演绎无往不利，勾勒绝美格调，更易掌控操作，烹饪之美尽得立显，澎湃于心，归于元。
西门子“元·动力”。咨询请致电:40088 89999



西门子家电 The future moving in.



iPhone 5

万众期待 魅力首发

倒计时
14日凌晨零点

联通营业厅及手机卖场全面发售

2大方式可享0元合约价

- 凭江苏银行借记卡闲置资金担保机，办理“沃联融”业务，手机1元得，利息照常拿
- 用信用卡购iPhone5合约，可享1首付、1利息、1手续费

支持银行：中国银行 中国银行 招商银行 中国农业银行 中国建设银行 ICBC 中国工商银行

上网快 就选沃

预约电话：116114 优酷名厨有你。预约从速，询营业厅营业人员或10010。 www.10010.com 10010